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学校生活について

生徒

保護者

教職員

授業について

生徒

保護者

教職員

ICTの活用について

生徒

保護者

教職員

成績・評価について

生徒

保護者

教職員

キャリア教育について

生徒

保護者

教職員

心の教育・規範意識について

生徒

保護者

教職員

いじめ防止・対応について

生徒

保護者

教職員

生徒理解について

生徒

保護者

教職員

生徒の活動・行事について

生徒

保護者

教職員

1
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8

9

令和6年度学校アンケート 共通項目 (令和6年11月実施)

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない
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0.3
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0
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0.3

0
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3.4

0
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学校安全について（災害等対応）

生徒

保護者

教職員

学校安全について（施設・設備）

生徒

保護者

教職員

国際枠の活用について

生徒

保護者

教職員

重要項目（自尊感情）

生徒

保護者

教職員

重要項目（自主・自律）

生徒

保護者

教職員

重要項目（変革）

生徒

保護者

教職員

重要項目（討論）

生徒

保護者

教職員
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令和5年度学校アンケート 共通項目(令和5年11月実施)

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない


